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Hatperces időbüntetés, kedvezőtlen időjárás, bukás és sérült csukló ide vagy oda, az 
XLavina Pap Motorsport versenyzője, Horváth Lajos a 2011-es országos tereprali-
bajnokság negyedik futamán is kiválóan helytállt, és legjobb motorosként a 9. helyen zárta 
a Gyulai Várfürd ő Kupa küzdelmeit a motorosok és a quadosok összevont mezőnyében.   
 
Horváth Lajos:  – Ez egy nagyon jó verseny volt, ami végig remek hangulatban telt, úgyhogy én 
nagyon élveztem. Sajnos néhány apró figyelmetlenség miatt kaptam hat perc büntetést, amiért 
nagy kár, mert e nélkül a 9. helynél előrébb is végezhettem volna. A szombati napom nagyon jól 
sikerült, akkor 3. időket tudtam menni, de aztán vasárnap az eső miatt volt egy bukásom, aminek 
következtében a csuklóm is megsérült.  
 
– Az utolsó két gyorsaságit már így, sérült csuklóval teljesítettem, ezért összességében – a 
büntetéseimet is figyelembe véve – az eredménnyel sem lehetek csalódott, főleg úgy nem, hogy a 
motorosok közül megint én lettem az első. A csuklóm az első orvosi vizsgálatok szerint nem tört 
el, de nagyon megdagadt, ezért elővigyázatosságból begipszelték, hogy pár napig ne tudjam 
mozgatni.  
 
– Tudtam, hogy az eső nem kedvez nekem, és a csúszós talajon nem sok esélyem lehet majd az 
amúgy is erősebb quadok ellen, ezért amint azt a verseny előtt is elmondtam, bátorsággal 
igyekeztem pótolni a körülményekből fakadó hátrányt. Épp ezért folyamatosan a határokat 
feszegettem, próbálgattam, hogy mi az, ami még belefér, és mi az, ami már nem. Sajnos most 
ennek egy bukás lett a vége, de ez mindig benne van a terepraliban, amit jól mutat, hogy a 
quadosok között is volt, aki felborult a csúszós pályán.  
 
– Nem ez volt életem legsimább versenye, de ezzel együtt újabb bajnoki pontokat gyűjtöttünk, a 
hangulat pedig végig remek volt, és ez mindenért kárpótol engem. Fantasztikus érzés ilyen jó 
csapatszellemben együtt versenyezni a többiekkel.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Együttműködő partnerek:  
Lavina Szervíz Kft, Bm Trans Kft, Szuki Bt, 2m design, Black motor(Auner)na.  
 
További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
 

 


